

浮世绘

李云迪将任黄晓明伴郎

黄晓明和Angelababy的婚礼将于10月8日在上海举行,近期网上不断爆出婚礼细节,引发网友关注。最新消息称,“钢琴王子”李云迪和台湾富二代林昕阳将成为黄晓明的伴郎,与王思聪、黄子韬等共同组成伴郎团。据知情人士透露,李云迪还将在婚礼现场演奏钢琴为两位新人助兴。而后,李云迪在微博发表了系列婚礼请柬的照片,并配文:“见证幸福,也是一种幸福!收到,祝福!”

其实在很早之前,各路明星就已经开始抢着要当Baby的伴娘伴郎,跑男团做伴娘也算了,就连范冰冰也加入抢夺战,称自己将担任两人婚礼上的“伴郎”,分分钟要和王思聪、黄子韬比帅的节奏。有消息透露,黄晓明和Baby的婚礼预计开200桌,邀请2000多位宾客见证幸福。综合

《火星救援》创造美国出版史奇迹

由著名导演雷德利·斯科特执导的好莱坞年度大片《火星救援》今天登陆北美院线。好看的不可不止是电影,原著小说《火星救援》本身就创造了美国出版史上的奇迹。这部小说的简体中文版已由译林出版社引进,并将在2015年10月先于国内电影档期上架。

原著作者安迪·威尔从15岁起就被美国国家实验室聘为软件工程师。他最初是将《火星救援》的章节陆续贴在自己的个人网站上,供人免费阅读。结果读者不过瘾,强烈要求他出版。该书出版仅仅四天,安迪·威尔就接到了来自20世纪福克斯电影的橄榄枝,要将万众期待的《火星救援》搬上大银幕。

现代快报记者 郑文静

“成功学之父”马登代表作国内出版

美国“成功学之父”奥里森·马登经典之作《一生的资本》近日由北京联合出版公司引入国内出版。奥里森·马登(1848—1924)创办的《成功》杂志在美国无人不晓,通过创造性地传播成功学改变了无数美国人的命运。20世纪30年代,林语堂曾亲自将马登的部分作品译成中文,集结为《成功之路》,在国内出版。

而《一生的资本》正是马登的重要作品之一。马登在书中告诉读者要相信自己,开发潜能,把所有的经历当作一场磨砺,为自己积累成功的资本。

现代快报记者 郑文静

“写写画画四人组”书画联展

展览时间:9.27~10.10
展览地点:墙上艺术空间

本次展览四位参展书画家赵绍龙、张久、于新江、戎峰多与媒体有关。如,赵绍龙是资深媒体人,自学书法,受沙曼翁指授,形成了清逸简静的风格;张久是资深美术编辑,擅长报纸插图,尤以舞台速写名噪一时。据悉,此次展览共展出书法作品和水墨画作40余幅。

现代快报记者 徐馨儿



舒淇扮演的聂隐娘

第52届金马奖入围名单揭晓 “聂隐娘”领跑金马奖



昨天下午五点,第52届金马奖入围名单揭晓。侯孝贤执导的《刺客聂隐娘》以11项提名领跑成为夺奖大热门。贾樟柯的电影《山河故人》也收获颇丰,该片共入围最佳影片、最佳导演等7项金马奖提名。导演冯小刚此次凭借《老炮儿》入围最佳男主角,和邓超、董子健等演员一同角逐影帝奖杯。

现代快报记者 沈梅

“聂隐娘”“山河”都是大热门

在本次提名名单中,侯孝贤佳作《刺客聂隐娘》获11项提名,包括最佳剧情片、最佳导演、最佳女主角等大奖。

此前,《刺客聂隐娘》已经在戛纳电影节证明不俗实力,因此这次该片同样是夺奖大热门。据悉,侯孝贤虽是金马奖常客,但却从未赢得过金马奖最佳剧情片大奖,大家都十分关心,此次《刺客聂隐娘》会不会让他填补这个空白呢?

本届金马奖有多部电影获得众多提名,如电影《醉·生梦死》获最佳剧情片、最佳导演、最佳男主角10项提名。电影《踏血寻梅》则入围最佳剧情片、最佳男主角等9个奖项。而贾樟柯执导的最新影片《山河故人》共入围最佳影片、最佳导演、最佳原创剧本、最佳女主角等7项金马奖提名,成为本届金马奖大热的影片之一,该片将于10月30日全国上映。

影帝影后角逐激烈

从题目名单上来看,本届金马奖影帝影后之争十分激烈。在最佳女主角这一奖项中,不仅有老戏骨张艾嘉(《华丽上班族》);女神舒淇(《刺客聂隐娘》);也有实力派赵涛(《山河故人》)、林嘉欣(《百日告别》);90后宋芸桦(《我的少女时代》)。

而在最佳男主角的提名名单中,“90后新人王”董子健凭借文艺电影《德兰》入围最佳男主角,

而与他一同角逐“影帝头衔”的,还有冯小刚、邓超、郭富城及李鸿其。其中,董子健十分受人瞩目,因为早在2013年,他就凭处女作《青春派》入围过金马奖最佳新人。不仅如此,由董子健主演的《少年巴比伦》及《山河故人》也同时入围今年金马奖多项奖项进行角逐。

本届金马奖将于11月21日举行颁奖礼。

奶茶妹妹大婚 豪华梦幻婚礼现场照曝光 与刘强东彼此幸福凝望

昨天上午,刘强东和“奶茶妹妹”章泽天在澳大利亚大堡礁举办盛大婚礼,上百位亲朋好友受邀赴宴。婚礼上,两人身着白色礼服,在众亲朋好友的见证下互换戒指,交换誓词,并当场热吻,宣告正式成为夫妻。

前晚,一组刘强东与章泽天的婚礼前夜欢迎宴会图曝光,照片中,奶茶妹妹身穿蓝色纱裙尽显清纯,刘强东则穿情侣系西服相衬,两人挽手对视幸福甜蜜,为次日婚礼奏响了浪漫前奏。昨天下午,二人的婚礼正式举行。

据悉,昨天参加婚礼的共有150多人,除了双方亲友以外,刘强东还特地请来了投资人和京东的老员工,一起见证自己的幸福时刻。

当地时间下午5点左右,澳大利亚大堡礁,刘强东与章泽天携手进入花团簇拥的婚礼现场,举手投足间无不流露出浓浓的爱意,双方亲朋好友在两旁观礼。从网上曝光的照片来看,刘强东身着帅气西装,奶茶妹章泽天笑靥

如花,纯白婚纱仙气十足,郎才女貌羡煞众人。婚礼在草坪上进行,两人在牧师见证下,交换戒指、念誓词,并当众热吻,气氛温馨感人。

回顾刘强东和“奶茶妹”章泽天的情路,相差近20岁的两人,虽然从恋爱初期就不被各方看好,但历经种种坎坷,最终还是走到了一起。

2014年4月,刘强东与章泽天的恋情曝光,一直屡受争议,多次传出分手传闻,但随后,两人同场亮相打破谣言。今年年初,两人携手回乡,刘强东向乡亲们介绍章泽天为“媳妇儿”。今年5月底,他在澳大利亚一艘游艇上向章泽天求婚成功,随后不久就在悉尼大学拍摄婚纱照。直到今年8月8日,有网友微博爆料,刘强东和章泽天现身北京市朝阳区民政局领证,这对相差19岁的情侣就此修成正果。两个月过去,两人的婚礼便在万众瞩目下隆重举行,网友们纷纷送上祝福。

腾娱

